
Українська мова (за професійним спрямуванням)

Тематика курсу:
1. Державна мова – мова професійного спілкування
2. Основи культури української мови
3. Стилі сучасної української літературної мови у професійному спілкуванні 
економістів
4. Спілкування як інструмент професійної діяльності економіста
5. Риторика і мистецтво презентації
6. Культура усного фахового спілкування. Форми колективного обговорення 
професійний проблем
7. Ділові папери як засіб писемної професійної комунікації
8. Наукова комунікація як складова фахової діяльності. Науковий стиль і його 
засоби у професійному спілкуванні

Викладач: Алексєєва Н.А.

Результати:
Знати:
 норми сучасної української літературної 

мови (орфографічні, лексичні, орфоепічні, 
граматичні, стилістичні, пунктуаційні);

 основи усного та писемного професійного 
спілкування;

 вимоги щодо укладання ділової 
документації;

 основи культури мовлення.

Уміти:
 вільно володіти мовними засобами 

наукового та офіційно-ділового стилів;
 укладати різні види документів;
 працювати з фаховими текстами, 

використовуючи словники різних типів;
 вільно володіти прийомами практичної 

риторики в економічній фаховій діяльності.

Формат: дисципліна циклу загальної підготовки
Обсяг: 3 кредити ECTS, 30 годин групових занять та 60 годин самостійної роботи; 33 % аудиторного 
навантаження.

Мета: сформувати високий рівень комунікативної культури у сфері професійного спілкування
студентів в його усній та писемній формах, виробивши навички практичного володіння мовою
в різних видах мовленнєвої діяльності в обсязі тематики, зумовленої професійними потребами, 
а також продовжити (зі школи) формування національно свідомої, духовно багатої мовної
особистості, яка вільно володіє усіма засобами рідної мови в процесі комунікації, відзначається
свідомим ставленням до мови, високою мовною компетентністю і готовністю до подальшого
професійно орієнтованого навчання.



Українська мова (за професійним спрямуванням)

Програмні результати:

ПРН3. Мати навичками письмової та усної професійної комунікації 
державною та іноземною мовами,

ПРН5. Організовувати пошук, самостійний відбір, якісну обробку 
інформації з різних джерел для формування банків даних у сфері 
підприємництва, торгівлі та біржової діяльності. 

ПРН9. Знати вимоги до діяльності за спеціальністю, зумовлені 
необхідністю забезпечення сталого розвитку України, її зміцнення 
як демократичної, соціальної і правової держави.

ПРН10. Демонструвати здатність діяти соціально відповідально на 
основі етичних, культурних, наукових цінностей і досягнень 
суспільства.

Компетентності:

ЗК 3.   Здатність спілкуватися державною мовою у сфері 
професійної діяльності.

ЗК 6. Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з 
різних джерел.        

ЗК 11. Здатність реалізувати свої права і обов’язки як члена 
суспільства, усвідомлювати цінності громадянського 
(вільного демократичного) суспільства та необхідність його 
сталого розвитку, верховенства права, прав і свобод людини 
і громадянина в Україні.

3K 12. Здатність зберігати та примножувати моральні, 
культурні, наукові  цінності і  досягнення суспільства  на 
основі розуміння історії та закономірностей
розвитку предметної  області,  її  місця  у  загальній  системі  
знань про природу і суспільство та у розвитку суспільства, 
техніки і технологій, використовувати різні види та форми 
рухової активності для активного відпочинку та ведення 
здорового способу життя.

СК 13. Здатність застосовувати сучасні інформаційні, 
комунікаційні та інтелектуальні технології в управлінні 
діяльністю суб'єктів підприємництва, в т. ч. у сфері послуг, 
торговельних і біржових структур.
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Оцінювання:
 Робота на практичних заняттях – 40 б.

 Написання модульних контрольних робіт – 30 б.

 Вибіркові види самостійної роботи – 30 б.

Матеріально-технічне забезпечення: 
Проекційне мультимедійне обладнання (проектор, екран, ноутбук/комп’ютер); 
Доступ до мережі Internet, точка доступу Wi-Fi;
OS: Windows, Android, iOS;
Browsers: Chrome / Opera / Mozilla Firefox / MS Edge;
Програмне забезпечення: Word, PowerPoint; Skype, Zoom, Google Meet;
Гаджети для запису і відтворення аудіо- та відео-файлів (ноутбук, планшет, 
смартфон, камера, мікрофон, навушники, диктофон, портативний MP3/MP4 плеєр, 
портативна колонка, CD/DVD програвач);
Електронні словники, онлайн перекладачі, мобільні додатки для вивчення 
української мови та перекладу (Google, META.ua, Академічний тлумачний словник 
української мови sum.in.ua,  Український лінгвістичний портал 
https://lcorp.ulif.org.ua/dictua/, Український мовно-інформаційний фонд НАН України 
відділ інформатики https://www.facebook.com/ulif.org.ua/);
Cистема електронного навчання Moodle 3.9
Академічна доброчесність:
передбачає індивідуальне виконання практичних завдань, контрольних робіт. У разі 
наявності текстових збігів, копіюванні або фальсифікації даних, робота не буде 
зараховуватися.

Вимоги до робіт:
Під час роботи на практичних заняттях студент повинен:

у повному обсязі (на 100%) підготував практичне заняття, по суті
й за змістом розкрив поставлену перед ним проблему; 
дав розгорнуту логічну відповідь на контрольне (-і) питання, при 
цьому під час підготовки використав додаткову літературу; 
правильно (без помилок) виконав завдання, обґрунтувавши хід
власних думок;

Самостійні роботи зараховуються у випадку, якщо:
роботу оформлено технічно грамотно відповідно до поставлених 
вимог; 
текст роботи відповідає чинним нормам сучасної української 
літературної мови; 
зміст роботи відповідає темі; проблему розкрито повно, точно й 
логічно; 
явища, поняття й терміни проілюстровано прикладами;
правильно й точно наведено цитати;
роботу здано на перевірку викладачеві в установлений термін;

Контрольна робота оцінюється, якщо:
зміст є вичерпним, змістовним, логічним, у роботі відсутні 
фактичні помилки та порушення мовних норм, а терміни, явища й 
поняття проілюстровано прикладами;
робота виконана без помилок відповідно до зразків-еталонів, 
поданих на практичних заняттях.

https://lcorp.ulif.org.ua/dictua/

